

## 科帕奇： “肌肉男”彰显都市力量

科帕奇诞生于通用全球专业SUV平台。在这个集合了通用全球化汽车科技的研究平台上，庞帝亚克(Pontiac)和土星(Saturn)的第一款SUV曾经诞生，国内消费者熟知的欧宝安德拉也诞生于这个平台。这一造车基础从根本上注定了科帕奇是一款传承了SUV专业性能的城市越野车。



科帕奇整体设计充满力量感，被称为美式“肌肉男”。该车无论是悬挂部件还是副车架，都充分考虑到了SUV用车需求的复杂性，悬挂的刚性也更高。经过专业调校的增强型SUV底盘，与最新的驱动系统搭配，既能在城市或高速道路上平稳行驶，又能在周末外出时畅行于野外非铺装道路。

科帕奇搭载的轻量化设计的2.4L Ecotec DVVT全铝发动机，配合带Eco燃油经济模式的6速手自一体变速箱，带来123kW的最大功率和230N·m的最大扭矩，百公里加速时间仅为12.1秒。科帕奇配备的6速手自一体变速箱拥有更细腻的齿比组合，加速过程换挡平顺，整体动力输出强劲，起步爆发力强，反应灵敏，可轻松满足车主都市驾驶需求。

科帕奇完美地继承了先辈的SUV

基因，还尽可能地创造舒适的驾乘空间。2707mm的长轴距，加上5座或7座可自由调节的座位设计，使得它成为细分市场的SUV“空间王”。科帕奇的第二排、第三排座椅可完全放平，能够4/6折叠的第二排座椅还可以向前翻转，根据不同的载物情况创造不同的空间组合。

与家人一起出游，安全最为重要。科帕奇车身采用超高强度北美笼式架构，拥有同级别车型中高标准的高强度前后防撞梁，高配还带6气囊配置。全系标配电子驻车系统(EPB)、四轮独立防抱死系统(ABS)及电子制动力分配系统(EBD)，高配车型增设电子稳定性控制系统(ESP)、牵引力控制系统(TCS)、上下坡控制辅助系统和电子防翻滚功能(ARP)等。周全丰富的配置，为现在越来越多的女性车主带来全面的安全感。

## 东风标致508： 定义中高级车新格调

都说车如其人，一部车可以显现出男人的气度与品位。一部好车不但要有一副大气磅礴的雄狮之势而使人在刹那间为之所动，同时要有细致入微的人文关怀，使它的主人倍感贴心。显而易见，新好车就像新好男人一样需要内外兼修，从这一点来看，东风标致508完全符合。



### 尊贵威严摄人心

508的大气外观宛若草原上奔跑的雄狮，优雅兼备肃穆的前进气格栅犹如狮王英挺的鼻子，两端点缀着延伸至翼子板的车灯更似微喷的狮目一般摄人心魄，构成了新一代品牌形象造型。水滴状包边造型的发动机盖，提升了前部的视觉效果。且不说马力配置如何高端强劲，单是该车大气、流畅的车身线条，光影变幻的巧妙设计，已将主人的高雅品位表现得淋漓尽致，优雅不乏激情，简约而不简单。

### 铁狮威猛亦柔情

王者亦柔情，雄狮霸气硬朗的外表下，也掩藏着一颗柔情似水的关怀之心。508的座椅完全采用了亚洲人的身材比例与仿生学原理相结合的设计，座椅靠背的外形曲线和人体背部曲线相吻合，座椅形状和体压分布能使乘客的肌肉处于最放松状态，所有内饰材质上成，柔和舒适。同时，508前后排座椅的靠背均可以进行角度调节。根据车型版本的不同，驾驶员座椅还可有腰部按摩的功能。电动座椅的诸多调节功能，使每个人都能在508内找到最合适的驾驶位置。

驾驭雄狮的分分秒秒，驾乘者都会感受到雄狮深情怀抱中的细心呵护，增添了驾驭随心的从容，进而体会到无微不至的细节关怀。仪表盘上方的抬头显示配置、中央面板镶嵌的导航系统、Info-drive人车交互式系统等，每个按键都经过精心设计，用户可以眼不离路，手微动地调节所需的多媒体应用程序，如音响、GPS、蓝牙等设备，使用舒适且不易疲劳。



**雪佛兰**  
CHEVROLET

— 未来 为我 而来 —  
**洛阳美浩**

# CHEVROLET

热爱我的热爱  
我的雪佛兰在路上

2012雪佛兰“热爱之旅”全国路演  
即将来到你身边!

活动时间：10月20日至10月21日  
活动地点：万达广场  
详情请垂询：  
0379-65283666

活动当天全系车型均有优惠，更有雪佛兰现场缤纷好礼等您赢取，马上叫上亲友，一起前往现场体验雪佛兰汽车的魅力吧!

**洛阳市美浩汽车销售服务有限公司**

地址：西工区纱厂西路97号德众汽车城

**上海通用汽车授权雪佛兰销售服务中心**

新浪微博：洛阳美浩雪佛兰4S店-ChevyT8



上海通用汽车